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Gießen, den 28. Februar 2020

NIE D E RSC H RIFT

über die 23 Sitzung des Kreistagsausschusses für Infrastruktur, Umwelt und
Energie des Landkreises Gießen

am 27. Februar 2020
Gießen Makerspace, Walltorstr. 57, 35390 Gießen

Zu dieser Sitzung wurde mit Einladungsschreiben vom 1 7. Februar 2020 eingeladen
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€!.öffnung und Begrüßung

eröffnet die Sitzung des
Kreistagsausschusses für Infrastruktur, Umwelt und Energie um
1 6:45 Uhr. Er stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest.

Der zweite Tagesordnungspunkt "Aussprache zur erfolgten
Besichtigung" erfolgte im direkten Anschluss an die Präsentation zum
Makerspace von Nils Seipel und Johannes Schmid(flux-impulse). Auf den
Tagesordnungspunkt konnte somit verzichtet werden.

Der Tagesordnungspunkt 6 wurde aus organisatorischen Gründen an
den Anfang vorgezogen.

(Ursprünglich
TOP 6)

Zwischenbericht des Kreisausschusses zur Verbesserung der ÖPNV
Anbindung der Kreisverwaltung und Einführung eines Job-Tickets für die
Beschäftigten der Kreisverwaltung
hier: Beschluss des Kreistages vgm ll . November 201 9

Landrätin Anita Schneider leitet in die Thematik ein und verweist
auf den vorliegenden Zwischenbericht. Gerhard Muth-Born
(Zweckverband Oberhessische Versorgungsbetriebe) und Landrätin
Anita Schneider beantworten Fragen des Kreistagsabgeordneten



3

Bülent Gülcehre, Kreistagsvorsitzenden Karl-Heinz Funck,
Fraktionsvorsitzenden Günther Semmler, Kreistagsabgeordneten
Christopher Lipp, Fraktionsvorsitzenden Reinhard Hamel,
Fraktionsvorsitzenden Christian Zuckermann und
Kreistagsabgeordneten Thomas Jochimsthal.

Der Kreistagsausschuss nimmt den Bericht entgegen

Jahresbericht Klimaschutz

Björn Kühne (Klimaschutzmanager, Stabsstelle 92 - Wirtschaftsförderung,
Klimaschutz, Touris.mus) stellt den vorliegenden Jahresbericht zum
Klimaschutz vor.

An der daran anschließenden Aussprache nehmen Landrätin Anita
Schneider und Kreistagsvorsitzender Karl-Heinz Funck teil.

Der Kreistagsausschuss nimmt den Bericht entgegen

Bericht der VelWaltullg zum Tourismus

Zum vorliegenden Bericht der Verwaltung zum Tourismus bestehen
keine Nachfragen.

Der Kreistagsausschuss nimmt den Bericht entgegen

Bericht der Ve rwaltun zu r Wirtschaftsförderu ng

Rückfragen des Kreistagsabgeordneten Christopher Lipp zum
vorliegenden Bericht zur Wirtschaftsförderung beantworten Landrätin
Anita Schneider und Dr.-Ing. Manfred Felske-Zech(Leitung Stabsstelle 92
- Wirtschaftsförderung, Klimaschutz, Tourismus).

Der Kreistagsausschuss nimmt den Bericht entgegen

6
(Ursprünglich
TOP7

Mitteilungen und Anfragen

Stellvertretender Ausschussvorsitzender Dennis Pucher bittet um
Mitteilung, welche Maßnahmen die Verwaltung bzgl. des Coronavirus
getroffen hat.

Landrätin Anita Schneider teilt mit, dass die Anweisungen des Landes
Hessen befolgt werden. Außerdem gibt es eine Koordinierungsrunde
bestehend aus den Krankenhäusern, Rettungsdiensten, des
Gesundheitsdezernenten und Landrätin Anita Schneider. So sind schnelle
Absprachen im Bedarfsfall mögliche Es bestehe jedoch kein Grund Panik
zu verbreiten.
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Stellvertretender Ausschussvorsitzender Dennis Pucher schließt die Sitzung des
Kreistags-ausschusses für Infrastruktur, Umwelt und Energie um 1 7:55 Uhr.

h. Ird bach.Whd.'t &.

Dennis Pucher
Stv. Ausschussvorsitzender

Martin Wavrouschek
Schriftführer


